



# 中国工商银行哈尔滨分行 多措并举推进党史学习教育走实走深

自党史学习教育开展以来,中国工商银行哈尔滨分行结合工作实际,以深入学习为基础,有力实践为主基调,创新学习形式和载体,从“听、说、学、做”等多方面,开展形式多样、内容丰富的主题活动,进一步引导广大党员干部从党史中汲取生生不息的思想力量、文化基因、精神动能,让党史学习教育充满新意,不断推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

## 百年积淀 学史鉴今续荣光

为扎实推进党史学习教育深入开展,中国工商银行哈尔滨分行党委书记魏连彬组织召开党史学习教育动员大会,落实总省行党委关于党史学习教育的相关要求,对哈尔滨分行顺利开展党史学习教育进行再动员、再部署,确保党史学习教育高标准开

局、高质量推进。同时,按照党史学习教育四个阶段,把握学习要求、明确学习目标、细化学习内容,组织辖属单位按计划有序开展学习,确保党史学习教育取得扎实成效,为科学谋划今后发展方向提供了强大的思想基础。

## 百年丰碑 党的光辉照我心

为深入开展党史学习教育,传承革命精神和党的优良作风,进一步了解党带领黑龙江人民进行革命、建设和改革的光辉历程,该行组织党员领导干部赴党性教育基地中共黑龙江历史纪念馆参观《红旗黑土丰碑——黑龙江历史陈列展》。全面了解在中国共产党的带领下,龙江人民在不同历史时期取得

的辉煌成就,并以顽强拼搏、奋进前行的勇气铸就了伟大的东北抗联精神、北大荒精神、大庆精神、铁人精神。一代代共产党人为了争取民族独立和人民解放、实现国家富强和民族复兴的奋斗目标。同时,辖属各单位也组织党员参观当地的红色教育基地,共同缅怀历史,不忘初心。

## 百年华章 初心向党永相随

入党誓词镌刻着中国共产党人百年来的初心与使命。为庆祝建党一百周年,激励党员干部传承发扬党的光荣传统和优良作风,该行组织各单位开展“铭记誓言 点亮身份”主题活动,通过新党员宣誓、老党员重温入党誓词等形式让党员牢记党员身份,坚定理想信念跟党走,在各自的岗位中发挥先锋模范作用。

年奋斗历程。在庆祝中国共产党百年华诞之际,哈尔滨分行召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会,该行党委书记魏连彬同志为全行党员干部讲授了党史学习教育专题党课,激励广大党员干部从党史学习中悟透新思想,以实干兴邦的精神力量和勇往直前的奋斗决心助推全行高质量发展取得新突破。

## 百年薪火 党的精神代代传

矢志不渝跟党走,接续奋进新时代。该行党委书记魏连彬走访慰问了部分党龄超过50年的老党员,为他们颁发了“光荣在党50年”纪念章,转达了党组织的慰问和关怀,号召全行党员牢记初心使命,传承好党的光荣传统和优

良作风。该行广大青年员工通过开展演讲比赛、座谈会、知识竞赛,组建青年宣讲团深入基层宣讲党史,录制对党说句心里话微视频等系列活动,表达出行青年凝心聚力跟党走、建功立业新时代的的决心。

## 百年初心 党建联建共发展

该行以建党百年和党史学习教育为契机,与企事业单位、部队等开展联建共建活动。陆续同中国人民解放军某部队开展了以“凝心聚力学党史,砥砺前行强党性”为主题的联合党建活动,不断深化军银联动;与某公司联合开展祭奠英烈主题党日,共同搭建党建工作平台;与某集团联合开展“党团共建促合作 银企携手共

发展”主题党日活动,共同参观东北抗联体验式国防教育基地;联合某事业管理局开展“联学联建聚合力 党建引领促发展”主题党日活动等。通过特色党建联建活动,以党建为载体,互促共进,携手提高基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,努力形成互帮互动、优势互补、资源共享、共同发展的生动局面。



## 百年征程 乘风破浪谋新篇

自党史学习教育开展以来,中国工商银行哈尔滨分行始终将“我为群众办实事”实践活动作为服务群众、服务实体经济的重要举措。组织召开了“走基层、强作风、抓落实、促发展”深化模范机关创建成果工作启动会,号召全体干部员工要强化公仆意识、为民情怀,用心用情用力解决基层的困难事、客户的烦心事,真正把“以人民为中心”的发展思想贯穿经营发展和金融服务全过程。辖属各单位也积极践行金融为民、利民、惠民宗旨,全力打造有“温度”的银行。

走进某政务大数据中心,为政企员工上门服务,帮助企业员工纾难解困、开展服务、提升金融风险防范意识。

组织开展“警银携手 惠警解忧”活动,深入某监狱为新人职狱警提供现场办公服务,通过搭建绿色通道,提供一站式金融服务,帮助解决狱警办理业务不方便的实际困难。

入驻某公司现场办公,开展“学党史、办实事、金融服务走上门”系列活动。组建“金融服务先锋队”,梳理重点工作,整合业务资源,理清产品优势,向该公司员工提供《工商银行优质产品一览表》并进行现场宣讲、现场办公,切实解决群众的金融需求。

青年员工利用休假期间,驱车百里,深入黑龙江省某百大项目,为新时代产业工人提供现场金融服务。利用流动银行助力企业复工复产,为工人兄弟们现场办理业务,有效解决了异地办卡难、距离远、使用不便等问题。

开展“学党史践初心 爱心帮扶办实事”主题党日活动。利用相关节日,如“六一”国际儿童节,组织党员干部关心关爱留守儿童,为孩子们捐赠生活和学习用品。组织各单位前往帮扶的贫困户家中进行慰问,为贫困户送去衣物等日用品。真正做到服务群众守初心、脱贫攻坚担使命。

学党史、悟初心、聚合力、办实事。中国工商银行哈尔滨分行始终坚持让党史学习教育走深走实,切实把学习成果转化为对党忠诚的坚定信念、为人民服务的价值追求和干事创业的实际行动。下一阶段,该行将继续探索新形式、扩大学习范围、深化学习内容,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬的精神状态,在学习教育中激发出来的工作热情和奋斗精神转化为推动经营高质量发展、服务好实体经济的强大动力。